



Возрождение Системы

**** Так или иначе, а все главные герои получают преимущества. Будь то сокровище, магическое оружие или даже Система.

**** С надеждой на лучшее, Ши Цин вдруг сам становится Системой и даже обретает хозяина.

Человека с обагрёнными кровью руками, с темными душой и сердцем, настоящим психопатом.

**** Теперь парню приходится не только терпеть, но и помогать этому странному персонажу! Из мира в мир он сопровождает жуткого человека, который на деле оказывается не таким уж и плохим.

**** Всего глав: 103

**** Жанры:

героическое фэнтези, комедия, научная фантастика, приключения, психология, романтика, сёнэн-ай, уся (wuxia), фантастика, яой

**** Тэги:

апокалипсис, другие миры, культивирование, милый протагонист, мужчина-яндере, путешествия, реинкарнация, система, скрытые возможности, уникальные навыки

Возрождение Системы
Возрождение



Ши Цин тихо закрыл глаза и мирно скончался. Последние что он видел в своей жизни это: сгорбленные плечи отца, залитое слезами лицо матери и печального брата, с которым столько раз был несправедливо груб.

Сердце парня опутали искреннее сожаления и грусть. Он никогда не был хорошим сыном или примерным братом. Неоднократно печалю родителей, Ши Цин заставлял их темные волосы седеть, а морщины углубляться. Как ранний снег при запоздалой уборке урожая, он доставлял своей семье много хлопот и страданий.

Наряду с сожалением, юноша почувствовал легкость освобождения. Два самых мучительных года его жизни, наконец-то, закончились. Пришел конец мучениям, из-за которых он не мог есть. Пришел конец ежедневной, вызывающей желание скорейшей смерти, боли.

Люди еще не научились лечить рак. Хрупкое тело парня более не могло сопротивляться натиску болезни и сдалось.

Что ж, он не только перестал испытывать боль, но и больше не может причинить ее сам.

Люди всегда будут задаваться вопросом – кого это умереть?

Ши Цин нашел ответ на этот извечный предмет споров. С закрытыми, неподъемными веками он ожидал, когда его душу начнет притягивать что-то, что описывалось на страницах религиозным и фэнтезийных книг.

Ждал...

И ждал...

Долго ждал!

Все еще ждет!

Минутку...

Открыв глаза, парень был ослеплен совершенно

незнакомым, слишком ярким светом. Тело его не двигалось, но сердце продолжало биться. Более того, нарастающая паника превратила орган в отбойный, бьющий по вискам и затылку молоток.

«Какого черта?! Я не умер? Остановка дыхания была ложной? Временной? Я не смог освободиться? Мне вновь придется страдать от рака желудка?!»

Как же так вышло? Его путь оборвался всего на полдня? Теперь ему придется продолжать химиотерапию? Придется вновь убивать организм бесчисленным количеством таблеток? Придется вновь терпеть боли и ночами мечтать о самоубийстве?

Чья это злая шутка?

Когда шок постепенно сходил на нет, Ши Цин успокоился. С чего вдруг ему мечтать о смерти? Да, жить придется с болью, но теперь у него есть время немного подольше побыть со своей семьей. Есть возможность подарить им немного радости, хотя бы чуть-чуть компенсировать свое свинское поведение.

С этими мыслями парень потянулся к, покоящейся под рукой, кнопке вызова сестры. И обнаружил странность.

Где собственно его кровать? Маленький письменный стол? Тетради? Книжки? Гора dvd-дисков?

И самое главное, где его тело?!

Посмотрев сначала в одну сторону, а затем в другую, Ши Цин убедился в собственной смерти. Кажется, он стал странствующей вне пространства и времени душой.

За последние несколько лет Ши Цин прочел огромное количество романов. На страницах тех главные герои, после смерти, частенько

переносились в иные миры, а изредка возвращались даже в собственные тела и начинали жизнь заново. Каждой из категории были дарованы разного рода преимущества, способности и прочие атрибуты интересной, нестандартной жизни.

Без дальнейших движений и появлений Системы трудно понять, какой вариант развития событий ждет парня.

«Принимая во внимание все нюансы, я бы не отказался от перерождения».

Ши Цин страстно желал вернуться в свои одиннадцать лет и обратить внимание на диету. Получив бесценный опыт, парень бы с удовольствием занялся своим здоровьем, не насиловал организм, поддерживал слабый желудок, но главное, он бы с уважением относился к своей семье: оберегал родителей и сказал бы брату спасибо за заботу.

Найдя в смерти еще один плюс, парень начал бродить по странному пространству. По его разумению где-то тут должна быть дверь перерождения. Дверь в его новую жизнь.

Старания возымели результат! Увидев легендарный яркий световой коридор, дух направился в его сторону и уже был готов перенестись во времени, но что-то пошло не так.

Думаящий о себе, как о победителе парень уже был готов взобраться на белого коня, но вместо этого получил грязную клячу.

(п/п: в оригинале здесь подразумевается сленговая игра слов. То есть, Ши Цина одурачили. По обыкновению, грязной лошадью называют «завуалированные» оскорбления или мат в сети. Путая буквы, люди обходят бот систему удаления комментариев)

В воздухе перед духом завис увесистый томик с яркой обложкой.

Быть может, ему все-таки придется переместиться в книгу?

Что теперь? Нужно ведь ознакомиться с ее содержанием, так?

Название талмуда немного удивило парня – «Краткое руководство о том, как быть Системой. Вводный курс».

«Все-таки переселение?»

Боже, неужели он станет одним из тех легендарных героев с массой талантов и возможностей? Ах, к черту таланты! Если он сможет обрести здоровое тело и новую жизнь, то даже ореол главного героя не будет столь важен.

Смущенный парень не мог просить о большем и попытался дотронуться до книги. Он более не обладал телом, так что не мог сжать кулаки и скромно улыбнуться, получая великий дар.

И все же реальность снова вlepила ему хлесткую пощечину.

Книга, ворвавшись в сознание парня, раскрыла свои секреты и спустя восемьсот страниц вводной чепухи, Ши Цин узнал, что перерождение или переселение слишком громкие слова для его положения.

Присуждено парню оказалось не новое человеческое тело и даже не облик креветки. Он стал невидимой, способной лишь мыслить цифрой 89757.

Ши Цин хотел стать героем, а вместо этого занял место вспомогательной Системы! В прочитанных им романах такие частенько направляли и предостерегали персонажей, отдавая команды или наказывая за несвоевременное выполнение задачи.

Пребывая в смятении, парень вдруг обнаружил подсвеченную зеленым электронную панель.

«За становление Системой вы получаете тысячу бонусных баллов. На данный момент вам доступны следующие лоты: покупка нового человеческого тела...»

«Их теперь вот так просто в магазинах покупают?»

«...покупка тела более низкого уровня: таракана, червя, мухи. Или вы можете обменять баллы на благополучие родственников из прошлой жизни».

Ши Цин неожиданно заинтересовался предложением. Взгляд его был прикован к последней строчке сообщения. Он ведь не ошибся? Что если эти слова несут в себе какой-то тайный, дурной подтекст?

Родственники из прошлой жизни...

Странные, противоречивые эмоции захлестнули сознание умершего. Хорошо, что у него больше нет тела. Возможно сейчас, вспоминая их лица, парень бы просто разрыдался и начал кричать словно маленький, избалованный ребенок.

В который раз реальность напомнила ему о завершении жизни. Он мертв. Ши Цин, сын своих родителей и брат самого замечательного на земле человека простился с жизнью.

Он не сможет переродиться. Не сможет с ним встретиться. Никогда не сможет сказать им спасибо.

Еще раз взглянув на последнюю строчку, парень пришел к осознанию своей последней возможности сделать что-нибудь полезное для родных.

Ши Цин сделал выбор. Потратил всю тысячу очков, посулив своей семье и их потомкам крепкого здоровья. Он мог бы выбрать богатство,

но после того как скончался от рака, понял, что деньги — это наживное. Пока у человека есть здоровье их можно заработать.

В сердце парень прочел скромную молитву: «Не ищите серебра или золота, не стремитесь к неестественно долгой жизни. Пусть у вас все будет хорошо. Будьте счастливы и здоровы».

Возрождение Системы
"Краткое" системное руководство



Ши Цину потребовалось внушительное количество времени для прочтения якобы краткого руководства. Книга размером со словарь Канси была пролиста́на им только благодаря приобретенным при жизни навыкам скорочтения. Если бы не это, то на ознакомление с материалом потребовалась бы вечность.

(п/п: Канси цзыдянь, словарь китайского языка. Считался стандартом Поднебесной с начала восемнадцатого по конец девятнадцатого века. Был составлен по приказу императора Канси из династии Цин.)

К сожалению, Ши Цин не обладал фотографической памятью и не мог быстро усвоить столь колоссальный объем информации. Смутно представляя, что действительно может ему понадобиться, парень не мог выбрать тезисы.

Однако прочтение талмуда дало ему представление о том, кем он стал и что теперь предстоит делать. Настроение недавно умершего приближалось к нулевой отметке.

Он стал Системой. Ему придется заботиться о тысячи самых разных нюансов. В один момент парню нужно будет придумать, как получить кусок хлеба или чарку риса, в другой, бросить вызов небесам.

В этом юноше должно было помогать множество инструментов и игрушек. Высококласные, они все были достойны восхищения. Все могли сделать его хозяином не только собственной жизни, но и руководителем какого-либо из миров.

И все-таки...

Ши Цин не мог ими воспользоваться, так как не был человеком!

В руководстве несколько раз черным по белому упоминался характер природы его нынешнего

существования. Он стал Системой – бестелесным, неспособным вселиться даже в вещь, существом. Чтобы что-то получить парню приходилось зарабатывать очки.

Но даже в этом случае, он мог воспользоваться только частью сокровищ. Остальные, хоть и были доступны к приобретению, но не несли для него никакой пользы.

Тогда для чего, или лучше сказать, для кого, их создавали?

Осознание пришло довольно быстро.

«Хах, похоже, что я не герой, а лишь его верный привратник. Неважно чего я желаю. Неважно чего хочу. Моей задачей будет не получение мирового господства, а помощь в его достижении другими.

Неужели у меня никогда не будет шанса окружить себя прекрасными женщинами или обзавестись верными соратниками?»

Сколько бы ни смеялся над собой парень, а трагедия уже свершилась. Злясь на себя, злясь на руководство, злясь на мир в целом, он действительно не хотел отдавать мощные и чрезвычайно полезные сокровища незнакомцу.

Он не святой и честно признает, что лучше бы воспользовался ими сам. А для этого ему требуется заработать как можно больше очков.

Быстро перелистнув страницы на необходимый раздел, парень вновь ознакомился с условием и способом заработка необходимых баллов.

В первую очередь ему требовалось заключить договор с так называемым хостом. Именно он должен выполнять различные задания и зарабатывать очки. Система, как его верная помощница и наставница будет получать половину от предложенных клиенту баллов.

Брови Ши Цина практически соединились на

переносице. Почему он не мог быть независимым? Он никогда не думал о поиске так называемого хозяина. И все же без него мечты о невероятном количестве приспособлений, так и останутся мечтами.

Вздыхнув, парень принял решение делиться и получить хотя бы часть наград.

«Раз уж я решил обзавестись хостом, этот человек должен идеально мне подходить!»

Едва подумав о заключении договора, Ши Цин прикрыл глаза. Руководство внезапно вспыхнуло и перелистнулось на финальную страницу.

«Учитывая ваши пожелания, были подобраны соответствующие хосты. Желаете ознакомиться со списком?»

Вот уж помяни черта!

Ши Цин только начал морально готовиться к принятию хозяина. Почему треклятая книга принялась его торопить?

Не успев толком обдумать ситуацию, парень прочел появившийся следом за внушительным списком мелкий шрифт:

«Для утверждения кандидатуры вам дается десять секунд. Отсутствие выбора приведет к штрафу, и следующего хоста вы сможете подобрать не раньше, чем через пятьсот лет!»

Сия строчка так напугала недавно умершего, что не смея раздумывать ни секундой более он просто выбрал первое попавшееся имя.

Само собой, юноша не хотел бродить в пустоте даже год, что уж говорить о пяти столетиях. Подобное точно сведет его с ума.

Выбрав хозяина, Ши Цин почувствовал, как его голова наполняется вихрем чужих воспоминаний. Калейдоскоп фрагментов сложился в печальную историю жизни обладателя пугающих и

одновременно завораживающих черных глаз.

От мужчины веяло смертью. Сильный, обладающий внутренним стержнем, он внушал противоречивые ощущения.

Несмотря на шок и вереницу чужих воспоминаний, Ши Цин уже знал имя страшного человека. Его хозяина зовут Цинь Мо.

Мгновение поразмыслив, Ши Цин хотел позвать дрянную книгу и даже на коленях умолять ту поменять ему хоста.

Кто захочет подписать контракт с этим чудовищем? Ши Цин невинный, абсолютно просто человек. Он не может работать в паре с тем, кого можно сравнить с повелителем демонов!

«Это не контракт, это проклятие в человеческом облики!»

Уловив мысли новоявленной Системы, руководство предоставило письменный ответ:

«Вы можете отменить данный контракт! Но учтите, что следующий будет предоставлен вам лишь через пятьсот лет! Отменить договор?»

Даже слишком четкая надпись пятьсот лет довела паренька до слез. Либо он добровольно взбирается на эшафот, либо ему помогают туда взобраться. Вот она иллюзия выбора!

Не желая выбирать меж молотом и наковальней, юноша решил вновь пробежаться по истории жизни Цинь Мо.

Изначально тот был выдающимся, всеми уважаемым молодым мастером, но впоследствии оказался предан отцом и людьми. Наказание за такие проступки можно отыскать лишь в самых глубинах восемнадцатого круга ада.

Мир новоявленного хозяина Ши Цина пестрил фэнтезийными элементами: совершенствующимися разных мастей, демонами,

летающими мечами и тайными руководствами. Из чего Ши Цин заключил, что попал в измерение сянься.

И все-таки вернемся к самому Цинь Мо. Молодой и перспективный он являлся прямым наследником Цинь Чжэнцзюня, главы шести величественных праведных сект. Одаренный богами мальчик обладал редчайшим духовным корнем. Люди с таким появлялись не каждую тысячу лет. Но не только это могло превознести парня на вершину мира.

Цинь Мо обладал прекрасным чутьем, сообразительностью, а главное, начал тренироваться с совсем юных лет.

Для большинства он был одаренным, родившимся с золотой ложкой во рту молодым мастером. Дела его шли гладко, а совершенствование плавно. Люди завидовали его успехам и талантам. До скрежета зубов проклинали мальчишку и желали себе не менее благополучной жизни.

Судьба, будто ветреная любовница, изначально позволила Цинь Мо в краткие сроки достичь стадии формирования ядра. Позволила шокировать мир совершенствующихся, а также узнать, что некто Лу Цзююань, прославивший дьявольским мастером, стал жертвой Небесной кары.

Никто не связывал сие события. Но Цинь Чжэнцзюнь оказался настолько взволнован, что даже собрал отряд для проверки подлинности слухов и приходил в откровенную ярость, когда какой-нибудь незначительный факт оказывался ложным.

Прошло не так много времени, прежде чем, будто сошедший с ума, Чжэнцзюнь начал распространять слухи о собственном сыне.

Рассказывать людям о том, что мальчик давно отбился от рук и пошел по темному пути. Говорил, что своим высоким развитием он обязан тайным кровавым ритуалам.

Подхваченные завистниками слухи разлетались быстрее горячих пирожков.

Ужасно, но у людей не было причин в них не верить. Совершенствование мальчика было слишком высоким, а окружавшие его тайны не изведаны.

Побрасывая масла в огонь Чжэнцзюнь фальсифицировал доказательства отступничества сына и тем самым отсекал до сих пор не верящих.

В одно мгновение любимый богами юноша превратился в объект критики и громогласных проклятий. Завидовавшие ему люди вдруг превратились в мудрецов и, высказывая свое никому не нужное мнение, причитали, что столь высокий подъем - это лишь первая часть сокрушительного падения.

Несмотря на тонны вываленной грязи, Цинь Мо сохранял достоинство и свысока посматривал на клеветующих на него практиков. Он, так же как и его семья, знал, что занимался совершенствованием лишь по переданному отцом семейному руководству. То ни в одной из вселенных не могло относиться к проклятым и тем самым подставить под сомнение его величие.

В те времена он еще не знал о том, что именно отец положил начало этим слухам.

До самого конца убежденный в сплоченности семьи, юноша стал жертвой предательства. Чжэнцзюнь лично организовал засаду и выволок несчастного к толпе именитых мастеров. Впервые ни в чем неповинный мальчишка столкнулся с такой ненавистью.

Не в состоянии вымолвить даже слова, он с ужасом вслушивался в скорбные извинения отца. В его увещевания решить проблему, а в следующую секунду почувствовал, как его меридианы разрушаются.

Цинь Чжэнцзюнь не бросал слов на ветер. Перед толпой практикующих он лично уничтожил совершенствование сына, превратив его калеку, бесполезного, опозоренного смертного.

- Более он не сможет творить зло! – вот какой была его горделивая, без намека на сострадание, фраза.

Когда удовлетворенная толпа разошлась, глава дома Цинь поведал мальчику истину. Он признался в своей затаенной на него злобе. А также рассказал, кем был его настоящий отец.

Цинь Чжэнцзюнь и Юэ Нян вступили в брак по любви. Настоящая красавица привлекала внимание многих, не исключением стал и оказавшийся в городе проездом Лю Цзююань. Совершив насилие над прекрасной женщиной, после он узнал о зачатии сына и угрозами заставил сохранить ребенка. Более того, он даже обязал Чжэнцзюня воспитать своего отпрыска.

Молодая супружеская пара возненавидела Цинь Мо, когда тот еще не появился на свет. Все эти года они относились к нему сносно лишь из страха мести Лю Цзююаня. И только когда тот подвергся небесной каре и ушел с арены, супруги могли свершить свою месть.

Потрясенный услышанным, юноша чувствовал, что это не ложь. У Чжэнцзюня просто не было причин придумывать эту историю.

Тут же припоминая все безразличные взгляды. Выживая из памяти все странные моменты своей недолгой двадцатилетней жизни, парень осознал -

все его представления о счастливой семье были ложными.

Будучи волевым человеком, Цинь Мо бежал с континента. Однако, став бесполезным, мог рассчитывать лишь на недолгую, полную трудностей жизнь.

Несколько лет жалкого, обремененного дурной славой и камнями от праведников, существования, лишили Цинь Мо добродетели, отбросили доброжелательность и испепелили последние светлые чувства.

Будучи живым, он уже уподобился призраку. Продержавшаяся двадцать лет легенда лопнула, словно мыльный пузырь, оставив парня ни с чем. Довольно упрямый для выживания молодой человек практически не находил в себе сил открыть глаза.

По счастливому, а, может быть, и нет, стечению обстоятельств Цинь Мо встретился со своим настоящим отцом. Лю Цзююань сознался в свершенном грехе и взял юношу под крыло. Он стал обучать наследника всему что знает. Предоставил все необходимые руководства и следил за его прогрессом.

Росший, как праведник, Цинь Мо изначально отнесся к дьявольским методам с отвращением, но припоминая жестокость святых, отбросил гнилые предрассудки и вскоре наслаждался поистине быстрым прогрессом.

Лю Цзююань не отличался сердечностью или добрым нравом. Однако он не только изготавил для парня, способное излечить меридианы, снадобье, но и лично свел на нет урон от атаки Чжэнцзюня.

За пять лет Цинь Мо восстановил здоровье и даже стал сильнее, чем прежде.

- Хочешь ли ты отомстить? – спросил его Лу Цзююань, когда молодой человек добрался до царства зарождения души.

Цинь Мо с несколько секунд рассматривал, так и не ставшего родным, отца, а после кивнул.

Вернувшись на материк Линюнь, Цинь Мо быстро обнародовал свои намерения.

Ши Цин действительно не хотел просматривать воспоминания хоста дальше, но калейдоскоп было не остановить.

Лишенный жалости и сострадания мужчина оставлял после себя лишь пепел. Убивая, поглощая чужую кровь и силы, парень, будто дьявол, сметал все на своем пути.

То была настоящая бойня. Цинь Чжэнцзюнь умер от рук некогда оклеветанного им ребенка, а его супруга - Юэ Нян - покончила с жизнью. Не только семья Цинь, но и шесть великих сект встретили свой трагичный конец.

Демонически путь имеет собственные правила и законы. На пике возрождения души демоны, по обыкновению, получают небесное наказание и, чаще всего, теряют часть силы.

Однако, если убить мастера и поглотить его темное ядро, божественная скорбь обойдет тебя стороной.

Так что тщательно возвращая силу отпрыска, наблюдая за его кровавой вендеттой, Лу Цзююань готовился к пиршеству.

Возрождение Системы

Принятие хозяина



Завершению коварного плана Лу Цзююаня помешала вскрывшаяся истина. Цинь Мо узнал, что его мать родилась с уникальным телосложением котла и идеально подходила для демонического совершенствования.

Узнавший ее секрет Лю Цзююань вознамерился воспользоваться женщиной и прибегал к самым разным, чаще нечестным и оскорбительным, уловкам. Он жаждал силы, а значит, намеревался заполучить любой, способный поднять его совершенствование, инструмент.

И тем не менее дьявол попал впросак. Он не учел нюансов конституции женщины и смог преодолеть царство лишь в первую ночь насилия. Последующие действия никак не отразились на его теле и, по сути, обесценили женщину в глазах совершенствующегося.

Не желающий любви или создания семьи Цзююань выбросил использованный инструмент. Его ничуть не прельщала уникальная красота девушки.

Вот если бы он был прозорливее, то изначально помог бы несчастной Юэ Нянь поднять совершенствование, а после, ради силы, даже создал бы с той семьей. В конце концов, манипулируя чужой энергией, он бы быстро достиг вознесения.

Однако еще никому не удавалось собрать пролитую воду.

Когда мужчина отчаялся, боги вновь даровали ему шанс. Изнасилованная им женщина понесла ребенка! Мальчик унаследовал конституцию матери и предрасположенность к накоплению темной энергии.

То был уникальный в своем роде результат. Так что Цзююань, путем шантажа, не позволил

девушке избавиться от ребенка. Теперь он был умнее и, наученный горьким опытом, составил куда более продуманный план.

Мальчик должен был родиться здоровым и сильным. Его совершенствование должно было быть быстрым, можно сказать, впечатляющим.

И когда то достигнет пика, Лу Цзююань сможет исполнить свою мечту. Поглотить чужое тело и, избежав небесной скорби, добиться вознесения.

Его растянувшийся на несколько десятилетий план был безупречен. Но вот, прознавший обо всем Цинь Мо, встретившись лицом к лицу с биологическим отцом, лишь рассмеялся над его самоуверенностью.

Что ни говори, а юноше не повезло. Его приемный отец оказался несправедлив и жесток, а помыслам настоящего могли позавидовать даже демоны.

Узнав правду, Цинь Мо потерял способность чувствовать. Сердце его разбилось, а душа упала в глубины спокойного, не имеющего даже волн колебаний, отчаяния. Молодой мужчина, уподобившись тысячелетнему порождению тьмы, прикинул собственные шансы.

Даже до травмы он не мог сравниться с легендарным, вселяющим ужас, дьяволом, а сейчас, будучи не совсем исцеленным калекой, мог не помышлять о соперничестве с отцом.

И все же выход был...

Рассмеявшись мужчине в лицо, Цинь Мо разрушил собственный даньтянь. Уничтожил совершенствование. Нанес такой ущерб, что прошлая травма могла сравниться разве что с разбитым на детской площадке коленом.

Исправить сравнимые с катастрофой последствия не взялся бы даже самый искусный лекарь на

континенте Линюнь.

- Каково это — смотреть на уничтожение того, чего так желало твое сердце? Нравится?

Едва не павший от искажения Ци дьявол, с полными злобы глазами, схватил сына за шею и, разве что не отхаркивая кровь, прорычал:

- Если я смог развить тебя однажды, то сделаю это хоть тысячу раз!

Ни мускул не дрогнул на прекрасном лице молодого мужчины. Унаследовавший облик своей матери, он мог считаться первым красавцем на континенте, но пустые, напоминающие омуты глаза, не выражали той же насмешливой, живой искорки.

Да, Лу Цзююань потерял все к чему так стремился, однако его слова были правдивы. Благодаря унаследованной конституции и предрасположенности к сбору темной энергии, Цинь Мо мог вновь и вновь подниматься на пик и не бояться травм.

Дьявол запер сына в подземелье собственной резиденции и на этом воспоминания закончились, а просмотревший их Ши Цин вдруг подумал, что пятьсот лет в ожидании следующего клиента не самый плохой выбор.

Чередой трагедий превратила Цинь Мо в натурального психопата. Даже в юности, еще не касаясь жестоких реалий мира, молодой человек имел скверный нрав, а после и вовсе пустился во все тяжкие. Теперь ему были чужды приемлемые в обществе нормы и моральные устои.

Чередой предательств точно наложила отпечаток на его личности. Едва ли он мог простить тех, кто когда-то его обидел.

Вглядываясь в нынешний облик Цинь Мо, Ши Цин не мог рассчитать вероятность становления того

нормальным человеком. Может статься, что несчастный так и останется пугающим психопатом.

И почему едва став Системой, наш герой обязан принимать в хозяева столь неординарного человека? Признаться, то было не самым простым для парня решением.

По обыкновению легко определяясь с намерениями, сейчас Ши Цин призадумался. Если быть до конца откровенным, то он не хотел связываться с Цинь Мо. По возможности он бы хотел покинуть этот до ужаса жестокий, полный предательств и темных существ мир.

Однако пятьсот лет в ожидании нового контрактера то же самый приемлемый вариант. Во-первых, без тела, еды, сна, разговоров и привычных развлечений, Ши Цин и сам мог уподобиться психопату. А, во-вторых, кто сказал, что следующий потенциальный хозяин будет лучше этого?

Руководство ведь подобрало для него список наиболее подходящих. Кто знает, какие демоны скрывались за другими именами? Быть может, парню еще повезло?

И все-таки юноша пребывал в растерянности.

Он пришел в этот мир ради помощи несчастному герою. Кто знает, поступит ли на его замену более сговорчивая Система. А что если таковой не представится? Что тогда делать Цинь Мо? Какая жизнь его ожидает? Что приготовила ему судьба?

Мучения от рук Лу Цзююаня и смерть? Или, быть может, он сможет укрепить силы, победить отца, а после отомстить всему живому?

Сколько бы ни фантазировал Ши Цин, результат оставался трагичным. И если он в силах изменить хотя бы из один печальных поворотов – игра

стоила свеч.

Тем более просмотрев печальные события чужой жизни, Ши Цин не мог притворяться безучастным. Уйди он сейчас и все пятьсот лет его будет мучить совесть. Скорее всего, именно она сведет его с ума.

Преисполнившись решимостью, молодой человек вновь раскрыл руководство. Приказывая себе не отступать, он намеревался заключить контракт с Цинь Мо и принять его в качестве своего хозяина.

Итак, как бы ему это сделать? В книге говорится, что достаточно устного согласия, но как его добиться?

Для столь выдающегося человека Ши Цин хотел расстараться на славу, подготовить феноменальный выход и вступить в словесные баталии. Хотел поразить своего хозяина, продемонстрировать себя высшим существом, и позволить тому на себя опереться. По сути, он просто хотел сказать – теперь ты не один, но почему-то не подумал об этой формулировке.

Продумав и отрепетировав несколько десятков вариантов диалогов, Ши Цин был готов предстать перед Цинь Мо. Правда он не знал, каким увидит его будущий хозяин. В конце концов, новоявленная Система потратила очки не на тело, а на помощь родным и осталась странствующей душой.

Прислонившись к стене, Цинь Мо не обращал внимания на спутавшиеся, скрывающие часть его лица, темные волосы. Потрепанная, замаранная одежда позволяла слиться с обстановкой неимеющих окон темницы. Лишь светлая кожа, оставаясь ярким пятном, делала его похожим на призрака подземелья и подтачивала уверенность Ши Цина.

Однако куда большим испытанием стал немигающий, прикованный к его скромной персоне, взгляд.

Собираясь с духом и желая выдержать достойную паузу, парень умолял голос не дрожать:

- Если хочешь жить, заключи со мной контракт, - столь самодовольная фраза одновременно смутила и порадовала парня. Разве он не крут? Да, он определенно крут!

Уже готовый отвечать на вопросы по типу: кто ты, какова твоя цель, как ты сюда попал, Ши Цин вдруг услышал ровное и безучастное – хорошо.

Эх! У него были подготовлены такие прекрасные монологи! Как осмелился этот негодник украсть момент его триумфа?

Но дело сделано. И если сейчас Ши Цин решит проигнорировать согласие хозяина и пустится в пустые словесные игры, то просто навлечет беду на свою призрачную голову. Да и, судя по всему, ему не выбраться из тех победителем.

- Э... Контракт заключен... - увы, они не смогли сотворить исторического момента единения хозяина и Системы.

«Всего три предложения...»

Признаться, Ши Цин был немного разочарован...

Цинь Мо быстро уловил незнакомое движение и даже в этой темноте смог разглядеть странную, заставляющую покрываться рябью воздух, тень. На его лице не отразилось шока или удивления. Предстань перед ним хоть бес, хоть ангел – пока у него есть шанс выбраться или отомстить, он примет любую помощь.

Возрождение Системы Заключение договора



Согласившись, Цинь Мо заключил контракт и со вспышкой ослепляющего света тела заговорщиков перенеслись в определенное, находящееся вне времени и пространство, место.

Измученный лишениями и травмами мужчина, к удивлению, не выглядел ослабевшим или сильно потрепанным. Высокий, с отличным, полученным путем множества лет тренировок, телом, он явно выделялся на фоне остальным людям.

Темная, придающая ему величественности и таинственности, мантия была создана из уникального, крайне крепкого и красивого материала. Поглощая свет, она словно распыляла вокруг себя дым и придавала образу владельца демоническую нотку.

Окутавшая тело тьма подчеркивала аристократичную внешность нового хозяина молодой Системы.

Ши Цин, наблюдая все это великолепиие, тяжело вздохнул. Несмотря на то что человек перед ним оступился и пошел по пути дьявольского совершенствования, в том все равно угадывались черты небожителя. Он определенно отличался от тех, кого юноша видел при жизни.

Решив не дожидаться слов нового товарища, парень приступил к прописанной в руководстве самопрезентации:

- Приветствую, я Система №89757, - немного помявшись, юноша решил, что это слишком сложно. – Но вы можете звать меня Ши Цин. Я призван помогать вам в достижении поставленных целей, а также буду следить за выполнением тех или иных заданий.

Ши Цину не нужно было придумывать речь на ходу. Ее примеры и подробная инструкция дальнейших ходов были даны в руководстве.

Так что после вводных фраз Ши Цин повернулся налево и силой мысли вызвал большой, напоминающий плоский телевизор, экран.

Цинь Мо, демонстрируя свой волевой профиль, также обернулся к зависшему в воздухе предмету. Ши Цин отметил, что мужчина родился с несколько миловидными чертами лица, высокой переносицей, глубоко посаженными, темными глазами и узкими губами.

Красивый и темпераментный. Такого нельзя назвать смазливый. Цинь Мо мог считаться эталоном мужской привлекательности.

Засмотревшись на хозяина, Ши Цин тут же себя одернул.

«Интересно, насколько же красивой была Юэ Нянь, раз на свет у нее появился столь необыкновенный ребенок...»

Мотнув головой, новоявленная Система, собрав мысли в кучу, вернула их на нужные рельсы и перешла к дальнейшим пояснениям.

- Это ваша персональная платформа. Здесь вы можете просматривать заработанные очки, статистику покупок, наград, а также просматривать нюансы того или иного задания.

Я, само собой, также буду информировать вас об открытии и доступности того или иного лота. Все они делятся на три категории. Первая хранит, способные укрепить ваше тело, артефакты, из второй можно получить оружие и другие вспомогательные инструменты, третья может предоставить разного рода развлечения.

Каждая из колонок имеет огромное количество подкатегорий. Даже я не имею должного времени на изучение каждого лота. С другой стороны, вы можете просматривать инструментарий, когда сами того пожелаете.

Несмотря на всю футуристичность ситуации и высокотехнологичность странной программы награды она давала разносторонние. Среди них числились и редкие руководства по совершенствованию и описания тайных приемов фехтования и даже древние родословные. Можно было повысить уровень собственного интеллекта, какой-либо навык, а также получить уникальное оружие. Все вплоть от проклятого или закаленного богами меча, до редкой, расщепляющей человека на атомы, пушки.

На данный момент Ши Цин мог видеть весь перечень возможных инструментов, в то время как Цинь Мо, ограниченный уровнем полученных очков, лишь начальные категории.

Пролистав список, взгляд новоявленной Системы зацепился за награду «божественное тело». Она бы действительно помогла Цинь Мо победить отца и установить свои порядки в любом из миров, но вот стоимость этого волшебного приспособления превышала миллиард очков. Ши Цин еще никогда не видел подобное количество нулей, так что не знал названия этого числа.

Посматривая каталог, мужчина в темных одеждах не выражал интереса и не задавал вопросов.

Не то чтобы Ши Цин хотел его поторопить, просто опасался потери собственной значимости, поэтому нарушил тишину:

- Сейчас вы можете увидеть только доступные вашему уровню награды. Позже, их категории будут расти. Главное, заработать необходимое количество очков для их приобретения.

Безучастный к происходящему мужчина, наконец-то, перевел взгляд на Систему и раскрыл рот:

- Что мне нужно делать?

Впервые Ши Цин обрадовался отсутствию тела,

так как пронзительный взгляд хозяина точно заставил бы его ноги подкоситься.

К такому его жизнь не готовила. Он еще никогда не встречал человека, чей взор, судя по всему, обладал какой-то физической силой.

- Выполнять выданные Системой задания, - сглотнув, пояснил парень. – Назначаются они случайным образом и зависят от подобранного мира. Это может быть одно большое или много маленьких заданий. Очки будут начисляться после завершения основной миссии мира.

- Если моя душа отправится в иной мир, то где будет мое тело? – Цинь Мо не стал тратить время на удивление или лишние разговоры. Волнуясь лишь о насущном, он казался неплохим хозяином для молодой, еще не освоившейся в этом безобразии, Системы.

- Полагаю, вы уже поняли, что это пространство находится вне вашего или иных миров. Ваша душа сейчас действительно отделена от тела. Одно не может существовать без другого. Время вашего мира застыло. По возвращении вы попадете в ту же точку.

Кивнув, Цинь Мо предпочитал оставаться многословным:

- Давайте начнем.

Ши Цин был готов разрыдаться. Ладно он, человек современной эпохи, но его хозяин пришел из древнего мира сянся. Разве у него не было вопросов? Разве он не поразился происходящему? Разве не странно, что его душа отделена от тела и собирается отправиться в другой мир, ради получения каких-то мифических очков?

Да что там, разве самого Цинь Мо не держали взаперти? Разве у него нет эмоций относительно

своеобразного освобождения?

Они могли бы просто поговорить...

- Что? Совсем нет вопросов? – замявшись, спросил парень.

- Нет, - не дал ему развернуться мужчина.

Оскорбленный и расстроенный Ши Цин вновь подумал, что заключения контракта с этим человеком было очень плохой идеей. Они ведь должны помогать друг другу. Как-то взаимодействовать.

Но как, скажите на милость, общаться с человеком, который ленится лишний раз раскрыть рот? С тем же успехом они могут передавать друг другу записки, находясь в низине и на вершине горы.

И пусть возмущению парня не было предела, дело сделано. И если сейчас они оба расстараятся, то Ши Цин сможет набрать потраченные очки и получить подходящее своей персоне тело.

Так что, отбросив ненужные мысли, молодой человек попросил хозяина пройти к появившейся под экраном панели и нажать на красную кнопку.

Мужчина, следуя инструкциям, пошел к панели, но тут понял, что кнопка оказалась тугой. Практически не продавливалась под весом его души.

Желающий помочь Ши Цин, также положил ладони на панель. Вместе они вдавили несчастный выступ.

- Что ж, это было немного сложнее, чем могло показаться, ха-ха, - действительно нервничая, отозвался парнишка, в то время как на экране появилось описание их первого задания.

На первый взгляд – им повезло. Руководство отправляет их в древние, привычные Цинь Мо,

времена. Однако чем дальше читал Ши Цин, тем сильнее округлялись его глаза.

Итак, им предстояло отправиться во времена молодой династии Дацин. Только вот по условиям миссии им не требовалось покидать внутреннего двора запретного города.

Третий император оказался трусом и предпочитал окружать себя охранной, нежели заботиться о благе народа. За ним не числилось выдающихся достижений или указов.

Благодаря своей осторожности, дожив до преклонных лет, он немного тронулся умом и, фактически, беспрекословно слушался одну из любимых наложниц.

Единственный наследный принц оказался жаден до денег и неразборчив в женщинах. С другой стороны, с чего бы вдруг ему в них разбираться, ведь взор принца падал в основном на прелестных юношей.

Подпуская к себе лишь определенных наложниц, он, однако, оказался плодовит и подарил династии множество сыновей и дочерей.

У престарелого императора же было всего семеро детей и только двое из них являлись сыновьями. Законная императрица родила старшего принца - Жунчэна, а любимая третья наложница младшего - Жунсяна.

Несмотря на то что законным наследником являлся лишь первый, третья наложница приобрела амбиции и рассудила, что раз ей не быть императрицей, то хотя бы можно попытаться стать матерью императора.

Разгорелась нешуточная битва за трон, которую Цинь Мо предстоит закончить в роли первого наследного принца Жунчэна.

«Боги, это слишком... Почему первое задание

оказалось настолько сложным?..»

Прокручивая текст с нюансами миссии, Ши Цин едва сдерживал слезы. Но окончательно его добила последняя, наиболее внушительная фраза.

Срок исполнения: семь дней.

То есть, мы за неделю придется взойти на трон? Это какая-то шутка?!

Возрождение Системы
Восхождение императора. Часть первая



Когда первый шок сошел на нет, Ши Цин вновь просмотрел детали задания и, прикинув, рассудил, что то не так уж и проблематично. Цинь Мо займет место наследного принца, а император довольно стар и вот-вот отправится на вечный покой.

Что до интриганки наложницы так она уже двадцать лет плетет свои сети, но так и не добилась ничего значимого. А каждая ее афера приносила лишь проблемы родне. Хорошо, не будем списывать со счетов удачное назначение брата заместителем начальника гвардии, но сама по себе должность тупиковая. Теперь мужчина вряд ли достигнет чего-то большего.

Теперь второй принц Жунсян. В этом году ему исполняется двадцать. И пусть мать пыталась наставить его путь истинный, по итогу у парня еще молоко на губах не высохло. Импульсивный и безрассудный, он не мог соперничать с хорошо образованным, имеющим деловую хватку наследным принцем.

Благодаря наставлениям императора и хитрости матери-наложницы, Жунсян, конечно, будет стремиться к трону, но вряд ли его способностей и связей хватит на что-то существенное.

Имея в противниках лишь жадный сбор не так-то сложно взойти на престол. То есть, даже начинающий путешественник Цинь Мо в состоянии справиться с этой задачей.

Сомнения вызывают лишь сроки.

Неделя?! Серьезно?! Им дали всего неделю?! Каких-то семь дней?! Что за это время они смогут сделать?!

Беспомощно посмеиваясь и качая головой, Ши Цин с трудом представлял себе захват императорской должности, а вот Цинь Мо,

напротив, казался спокойным и собранным, будто ему по несколько раз в месяц приходилось проворачивать нечто подобное.

Собственно он с самого начала продемонстрировал твердость характера и, не раздумывая, заключил сделку со странной тенью. С таким же настроением мужчина и новоявленная Система отравились в первый мир.

В момент перехода Ши Цин услышал механизированный голос:

«Система получает тело бесплатно».

Боже, неужели и на его улице перевернулся грузовик с апельсинами? Это называют удачей на чужом несчастье или задача настолько сложна, что мироздание решило выдать парню тело вне очереди?

«Интересно, что я получу в честь такого события?»

Пронесшись сквозь пространство, Ши Цин, наконец-то, почувствовал тяжесть и рухнул на что-то мягкое. Не в состоянии пошевелить ни руками, ни ногами, парень вдруг запаниковал.

«Подождите... Я стал нефритовым кулоном?!»

Вопль отчаяния так и не сорвался невидимых губ. Резко уменьшившись в размерах, несчастный замер, когда перед глазами появилось огромное мужское лицо.

Несколько секунд потребовалось Ши Цину для того, чтобы разобраться в ситуации.

«Черт! Как же он меня напугал!»

Узнав в мужчине наследного принца Жунчэна, юноша успокоился.

Все верно, теперь место того занято психопатом Цинь Мо. И пусть личина его сменилась, полные холодного блеска, темные, выражающие лишь враждебность глаза, выдавали подмену.

Уставившийся на подвеску психопат чувствовал исходящую от украшения энергию и понял, что странная тень сейчас находится в нефрите. Однако не успел он что-то сказать, как был отвлечен дыханием за своей спиной.

Осторожно потирая украшение, Цинь Мо обернулся.

Так как хозяин Ши Цина принял сидячее положение, человек рядом с ним также пришел в движение. Даже став подвеской, несчастный смог увидеть, что незнакомец обладал прекрасной внешностью. Тонкие черты лица, изогнутые брови, ясные глаза и несколько худощавое телосложение.

«Господи! Это же мужчина!»

Не в состоянии поверить собственным глазам, парень, будто замороженный, уставился на чужое подрагивающее адамово яблоко и украшающие тонкую шею следы страстных укусов. Взгляд его спустился ниже.

«Нет! У девушки не может быть такой плоской груди! Это определенно мужчина!»

Итак, что мы имеем.

Двое обнаженных мужчин в одной постели. Один из них явно подвергся сладкой атаке.

Чем, по-вашему, они могли заниматься?..

В голове новоявленной Системы вдруг всплыла строчка из описания задания: «Первый принц, несмотря на свою плодовитость и наличие жен, предпочитал окружать себя темпераментными и нежными юношами...».

Само собой, не обращая внимания на подвеску в руках наследного принца, наложник мило улыбнулся любовнику и стал накручивать на палец прядь своих длинных темных волос:

- Ваше Высочество? Уже отдохнули? Мне позвать

слуг?

Все еще уделяющий куда больше внимания кулону в своей руке, Цинь Мо, лишь коснулся на чужака недобрый взгляд:

- Убирайся, - в голосе было даже слишком много холода и угрозы.

Улыбка сползла с лица лилейного юноши.

Не понимая своей вины, он уже было потянулся к знатному любовнику, но встретившись с холодным, презрительным взглядом, изменился в лице и начал пятиться.

Аккуратно покидая немалых размеров ложе, он, кланяясь, подобрал свой халат, а после поспешил скрыться из чужих покоев.

«Что это было?..» - не разобрался в ситуации Ши Цин.

Само собой, он не хотел видеть чужое прелюбодеяние, однако правильно ли поступил его хозяин? В конце концов, заняв место первого принца, тот должен был хотя бы отчасти подражать чужому характеру. Что если руководство наложит на него штраф за изменение привычного поведения?

Пока наложник не скрылся за дверью, Ши Цин не смел произнести даже звука, но теперь, когда они остались с Цинь Мо одни, мог выговориться и наставить хозяина на путь истинный.

Только вот прежде чем парень успел вымолвить хоть слово, мужчина вновь откинулся на мягкие подушки и накрылся одеялом.

Сложно ли было управлять телом в виде нефритовой подвески? Еще как! Однако Ши Цин все равно умудрился повернуться в чужой руке и увидел, что Цинь Мо закрыл глаза и приготовился ко сну!

«С ума сойти! Он ведь не...»

Рассматривая чуть подрагивающие ресницы первого принца, юноша, в конце концов, отказался от выдумывания отговорок. Его хозяин действительно собрался спать!

Взбешенная Система, не могла проверить в абсурдность ситуации. У них всего семь дней для исполнения задания! В таких условиях им стоит позабыть о сне, еде и отдыхе!

Выкручиваясь из ладони Цинь Мо, парнишка более не мог оставаться безучастным:

- Не расслабляйтесь! – голос его был очень даже слышимым, поэтому Ши Цин, опасаясь внезапных гостей, опасался переходить на крик. – Не справитесь со своей задачей и получите штраф! А те...

- Замолчи, - и пусть во фразе не было той же грубости, в сочетании с зажиманием кулона, эффект получился что надо.

Благие намерения Системы были встречены решительным отказом и заставили ту расстроиться.

- Спи, - крепче сжимая подвеску, командовал временно переселившийся.

Не имеющий возможности двигаться, Ши Цин не мог повлиять на ситуацию, а через несколько минут услышал равномерное дыхание Цинь Мо.

Сначала Ши Цин был зол и удивлен, но спустя минуту на него снизошло озарение.

Лишь богам известно, сколько Цинь Мо просидел в темнице отца. Уничтожив собственное совершенствование, мужчина стал простым человеком. А такому, как известно, требуется сон и еда.

Будучи под наблюдением у злодея, Цинь Мо вряд ли позволял себе хоть немного расслабиться и теперь, попав в здоровое тело, решил немного

передохнуть. Неважно, сыт ли, ухожен ли новый сосуд. Устала сама душа мужчины.

Обдумав сию мысль, Ши Цин перестал выкручиваться и сдался на милость победителя. Устроившись в чужой ладони, парень обнаружил, что все его тактильные чувства притупились. В сочетании с отсутствием возможности нормального передвижения, Система почувствовала моральный дискомфорт.

В такой ситуации юноша вряд ли сможет хоть как-то повлиять на деяния хозяина и урегулировать процесс получения императорской должности.

Если они не справятся с миссией, то будут обречены на наказание.

Признавшись себе в беспомощности, Ши Цин уснул. В конце концов, он тоже устал. А когда открыл глаза, то обнаружил себя у огромного шкафа со свитками и плетеными книгами.

Выбрав одну из книг с гордым названием «Традиционная медицина», уже переодевшийся в повседневное платье принца Цинь Мо, прошел к столу.

Благодаря своему широкому углу обзора, Ши Цин сумел разглядеть разложенный на столешнице пергамент, несколько кистей и брусок разводимой туши.

Кажется, они находились в кабинете.

Очнувшись от дремы, парнишка вновь заволновался.

Задание! У них было задание! И они потеряли целый день на сон!

Цинь Мо, казалось, не разделял паники маленького помощника. И присев в кресло, принялся листать фолиант.

- Вы не забыли? У нас всего семь дней на

выполнение задания! – оглядевшись и не найдя поблизости лишних слушателей, взорвалась Система. – Невыполнение миссии влечет за собой наказание!

- Тебя тоже накажут? – безучастно поинтересовался мужчина. Взгляд его все еще был прикован к пожелтевшим страницам книги.

- Нет, - удивленный сим вопросом, выпалил парень.

- Тогда почему ты беспокоишься?

Потеряв дар речи, Ши Цин замешкался и не нашелся с ответом.

- Какая у тебя выгода с моего успешного выполнения задания? – не услышав ответа, продолжил развивать тему мужчина.

- Кхм, - восстанавливая самообладание и порядок мыслей, Ши Цин не стал таиться. – Получу кое-какие преимущества.

Многозначительно хмыкнув, Цинь Мо перевернул страницу, а зажатый в ладони кулон все еще не разобрался в нюансах хода мыслей вынужденного товарища.

Раз уж им предстоит работать вместе, лучше сразу прояснить ситуацию. Так что Ши Цин первым нарушил тишину:

- При невыполнении задания вы получаете штраф в виде вычета баллов. Когда отрицательное значение счета достигнет отметки в тысячу, ваша душа будет уничтожена.

Ши Цин не выдумывал лишнего. Лишь озвучил то, что сам прочел в руководстве.

Изначально он не собирался выдавать сей тайны и нагнетать обстановки. У его новоявленного хозяина и без нее было море поводов для стресса. Но раз ситуация приближалась к отметке критической, Ши Цин пошел ва-банк.

Только вот угрозы никак не подействовали на психопата. Тот, будто не замечал зависшего над шеей меча ответственности и продолжал предаваться чтению.

- А если вы успешно выполняете задание, я получаю пятьдесят процентов от суммы начисленных вам баллов.

На этот раз Цинь Мо перевел взгляд на зажатый в руке кулон:

- Тебе тоже нужны баллы?

- Естественно!

- На что ты собираешься их тратить?

- На покупку тела! – свирепствовал парень.

Вдруг его маленькое каменное тело стали потирать пальцами:

- Это тоже сгодится, - многозначительно ответил психопат.

И пусть тактильные чувства Системы оказались притуплены, он все еще мог различить теплоту прикосновения хозяина и оттого почувствовал себя неуютно.

- Не годится! Оно слишком маленькое и я не могу двигаться!

Вдруг тонкие губы мужчины показали намек на редкую улыбку, а поглаживания и нажим стал интенсивнее:

- И это очень хорошо.

Все верно. Будучи простым, неспособным что-либо сделать или как-то навредить мужчине, куском нефрита, Ши Цин становился ценным приобретением для израненной души Цинь Мо.

Тому доставляло удовольствие контролировать чужую жизнь. Ведь нажми он чуть сильнее и камень начнет трескаться, а может и вовсе разлетится на куски.

В силу неопытности в общении с ненормальными,

Ши Цин не мог проанализировать поступки мужчины и подумал, что тому просто понравился нефрит.

Что ж, у всех у нас имеются свои странные пристрастия и привычки.

Заметив, что Цинь Мо вернулся к чтению книги, Ши Цин перестал шуметь и сконцентрировался на составлении плана. В конце концов, кто-то из них двоих был обязан взять на себя эту роль.

Взойти на трон за семь, пардон, уже за шесть дней задача не из простых. Вряд ли император откажется от власти, когда во дворце происходит борьба меж сыновьями.

Разве только...

- Цинь Мо! – вдруг забеспокоился парнишка. – Вы ведь не собираетесь убивать правителя?

Почему-то сей исход мероприятия казался Ши Цину наиболее вероятным. Как еще можно было освободить знатную должность?

Не став дожидаться ответа, маленький нефрит, крутясь в руке, повысил голос:

- Вам лучше отказаться от этой затеи! В этом мире нет духовных сил, да и ваше совершенствование не на высоте. Вы обычный человек, а у императора множество шпионов и охранников. Малейшая угроза со стороны прямого наследника приведет к непоправимым последствиям. Скорее всего, вас казнят! – поспешно высказавшись, парень поспешил добавить. – Если вы погибнете в одном из миров, ваша душа будет развеяна. Вы уже не сможете вернуться в родное тело!

Суеющийся, словно уж на сковороде, парнишка никак не мог привлечь внимания хозяина. И когда на ответ уже можно было не рассчитывать, тот вдруг подал голос:

- Если я умру, - растерянный кусочек нефрита был поднесен к лицу. – Что будет с тобой?

Психопат вновь растянул губы в странной, пугающей улыбке:

- Тоже умрешь?